



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE



Planinsko društvo Polzela
Pod gradom 3, 3313 Polzela



ZIRBITZKOGEL 2396 m AVSTRIJA



Planinsko društvo Polzela, vabi na pohod, ki bo v soboto, 23.9.2023

ZBIRALIŠČE: ob 5²⁰ uri – pred občinsko zgradbo na Polzeli, odhod ob 5³⁰

VRNITEV: isti dan okoli 17. ure

OPREMA: planinska ali športna oblačila (planinski čevlji, pohodne palice,)

OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere, vetrovka, kapa proti vetru
sončna očala, pokrivalo.

HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika, možen nakup na koči

PREVOZ: kombi, 9 oseb.

PRISPEVEK: 15 EUR (prevoz, parkirnina)

OPIS POTI:

S parkirišča se bomo usmerili na kolovoz, ki se začne zmerno vzpenjati po travnatem pobočju, ki ga obdaja gozd. Po nekaj minutah hoje se travnik in kolovoz obrneta rahlo desno. Na tem mestu se pot za krajši čas nekoliko bolj vzpne, nato pa strmina popusti. Sledi nekaj minut hoje skoraj po ravnem, nato pa nas kolovozna pot v rahlem vzponu pripelje iz gozda na povsem neporaščena pobočja. Ker pot po večini poteka po pašnih območjih, nekajkrat prečimo pašno ograjo. Pot nas nato pripelje na dve zaporedni razpotji, kjer nadaljujemo naravnost v smeri Zirbitzkogla. Pot naprej se še vedno vzpenja po zložnih travnatih pobočjih in poteka po kolovozu. Ko kolovoz zavije desno, nadaljujemo naravnost po označeni peš poti. Pot naprej je nekoliko bolj strma in po približno 15 minutah hoje ponovno preide na kolovoz katerega smo zapustili. Sledi nekaj hoje po ravnem, nato pa se kolovoz začne v ključih (cik-cak) vzpenjati. Kočo dosežemo po 20 minutah vzpona po vršnem pobočju gore. Pri koči se usmerimo levo, rahlo navzgor. Pot, ki se vzpne mimo kapelice nas v dveh minutah hoje od kočice pripelje na vrh. Do parkirišča se bomo vrnili mimo jezera Wildsee.



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE



Planinsko društvo Polzela
Pod gradom 3, 3313 Polzela

ČAS HOJE: skupni čas hoje cca. 5 ur s postanki – krožna pot

VIŠINSKA RAZLIKA: od parkirišča do vrha 782m

PRIJAVE: rezervacije do ponedeljka 28.9.2023, pri vodji izleta

VODJA IZLETA: Sandi Mlakar ☎ 041-371-828, ✉ sandi.mlakar@outlook.com

OPOZORILO: Ne pozabite veljavnega osebnega dokumenta!

S prijavo udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na pohodu. Udeleženec hodi na lastno odgovornost in je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnikov.

